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Με λαμπρό Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο 
τιμήθηκε η μνήμη του Πολιούχου της Κορίνθου, 
Αποστόλου Παύλου (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με ιδιαίτερη εκκλησιαστική λαμπρότητα και την παρουσία 
πλήθους ευσεβών πιστών κορυφώθηκαν σήμερα, Δευτέρα 29 
Ιουνίου 2026, ανήμερα της εορτής των Αγίων, ενδόξων και 
πανευφήμωνΠρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, 
οι λατρευτικές εκδηλώσεις των «ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2026», με την 
τέλεση της Πανηγυρικής Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αποστόλου Παύλου Κορίνθου.
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Στον Πανηγυρικό Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής 
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και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος.

Tης Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ως εκπρόσωπος της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσοστόμου , Άρτης κ. Καλλινίκου, Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, Λήμνου 
και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου, Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνού, Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου, των Θεοφιλεστάτων 
Επισκόπων Σκοπέλου κ. Νικοδήμου, Τανάγρας κ. Αποστόλου, Ταλαντίου κ. 
Θεολόγου, Κεγχρεών κ. Αγαπίου, καθώς και του σεπτού Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Παύλου.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο οποίος, με θεολογική πληρότητα και πατερικό 
λόγο, ανέπτυξε τη σπουδαιότητα της αποστολικής μαρτυρίας των 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, προσεγγίζοντας ιδιαίτερα την 
προσωπικότητα του ιδρυτού της Τοπικής Εκκλησίας της Κορίνθου αλλά και 
ολόκληρης της Ελλάδας, Αποστόλου των Εθνών Παύλου.



Δεν παρέλειψε ακόμα, ολοκληρώνοντας να ευχηθεί και στον εορτάζοντα 
Μητροπολίτη και Ποιμενάρχη της Κορίνθου κ. Παύλο.



Στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία παρέστησαν οι πολιτικές, στρατιωτικές, 
αυτοδιοικητικές και λοιπές τοπικές Αρχές της Ι. Μητροπόλεως, εκπρόσωποι των 
Σωμάτων Ασφαλείας, των Φορέων και Συλλόγων του Τόπου, καθώς και πλήθος 
ευσεβών πιστών, οι οποίοι κατέκλυσαν τον Ιερό Καθεδρικό Ναό αποδίδοντας την 
οφειλόμενη τιμή στον ιδρυτή της Τοπικής Εκκλησίας, τον Απόστολο των Εθνών 
Παύλο.

Ιδιαίτερα συγκινητική υπήρξε η στιγμή μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, 
όταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος, ο οποίος κατά την 
ημέρα αυτή άγει τα ονομαστήριά του, δέχθηκε, κατά τη διανομή του αντιδώρου, 
τις εγκάρδιες ευχές των Αρχιερέων, του ιερού Κλήρου, των επισήμων και του 
ευσεβούς λαού.



Ο σεπτός Ποιμενάρχης αντευχήθηκε πατρικώς προς όλους, τους Αρχιερείς, τους 
Άρχοντες και όλους όσοι συμμετείχαν στις Λατρευτικές και λοιπές εκδηλώσεις, 
ευχαριστώντας τους για την αγάπη και την τιμή τόσο προς τον ιδρυτή της 
Τοπικής Εκκλησίας, Άγιο Απόστολο Παύλο, όσο και προς το πρόσωπό του, 
αποδίδοντας κάθε δόξα και ευχαριστία στον Τρισάγιο Θεό και εκφράζοντας την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Απόστολο των Εθνών, ιδρυτή της Εκκλησίας της 
Κορίνθου.



Δείτε επίσης: Κόρινθος: Με ιδιαίτερη λαμπρότητα ο Μέγας Συνοδικός – 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός προς τιμήν του Αποστόλου Παύλου 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
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